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                                                                                               DIRECTOR GENERAL 

                                                                                                 Monica – Maria TRUȘCĂ 

 

 

 

 

REFERAT  

privind aprobarea înfiinţării ”Centrului de zi pentru pregătirea şi sprijinirea integrării sau 

reintegrării copilului în familie” - cod 8891CZ-C-IV 

și a structurii de personal a acestuia 

 

 

 

Având în vedere prevederile Legii nr. 272/2004 privind protecţia şi promovarea 

drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare,  Legii nr. 292/2011 

a asistenţei sociale, cu modificările și completările ulterioare,  și Ordinului Ministerului Muncii 

şi Justiţiei Sociale nr. 27/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru 

serviciile sociale de zi destinate copiilor, 

Ținând cont de proiectul „Susținerea Familială și Reintegrarea Copiilor în Județul Timiș”, 

cod SMIS 327061, finanțat din Fondul Social European prin ”Programul Incluziune și Demnitate 

Socială 2021-2027 (PIDS)”, în care Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului 

Timiș este Partener, iar Organizația Salvați Copiii Filiala Timișoara are calitatea de Lider, 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș propune înființarea 

”Centrului de zi pentru pregătirea şi sprijinirea integrării sau reintegrării copilului în 

familie” - cod 8891CZ-C-IV și a structurii de personal a acestuia. 

”Centrul de zi pentru pregătirea şi sprijinirea integrării sau reintegrării copilului în 

familie” va funcționa în municipiul Timișoara, str. Franz Liszt nr. 3, et. 3, jud. Timiș. 

Subliniem faptul că implementarea acestui proiect aduce schimbări semnificative cu 

impact pozitiv asupra sistemului de protecție specială destinat copiilor lipsiți temporar de 

ocrotirea părinţilor săi, prin crearea unui serviciu social nou, integrat în structura Direcției 
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Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș. Activitatea centrului va fi orientată 

spre promovarea și facilitarea integrării/ reintegrării copiilor care beneficiază de o măsură de 

protecție specială în familie și societate, contribuind la dezvoltarea capacităților parentale în 

creșterea, îngrijirea și educarea copiilor și respectiv la prevenirea riscului de revenire în sistemul 

de protecție specială a copiilor ulterior reintegrării în familia naturală. 

Conform Contractului de finanțare nr. 972/ 27.01.2025- OIR PECU Regiunea Vest, durata 

de implementare a proiectului este de 36 de luni, respectiv de la data de 01.02.2025, până la data 

de 31.01.2028. Valoarea totală a proiectului este de 9.951.654,93 lei, dintre care 7.461.494,53 lei 

sunt alocați Organizației Salvați Copiii Filiala Timișoara și 2.490.160,40 lei sunt alocați Direcției 

Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș.   

Proiectul „Susținerea Familială și Reintegrarea Copiilor în Județul Timiș”, cod SMIS 

327061, prevede la Activitatea A3 - Furnizarea serviciilor de sprijin destinate copiilor din 

sistemul de protecție specială în vederea reintegrării în familie, înființarea, licențierea și 

funcționarea unui centru de zi de tip 8891CZ-C-IV Centre de zi pentru pregătirea integrării sau 

reintegrării copilului în familie la nivelul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Timiș, cu scopul  de a pregăti și sprijini integrarea sau reintegrarea în familie a copiilor 

care beneficiază de o măsură de protecție specială, prin sprijinul acordat echipei multidisciplinare 

care hotărăște reintegrarea copilului în familie. 

Beneficiarii serviciilor sociale care vor fi acordate în ”Centrul de zi pentru pregătirea și 

sprijinirea integrării sau reintegrării copilului în familie” sunt: 

- beneficiari direcți: copiii, beneficiari de măsură de protecţie specială, cu vârsta cuprinsă 

între 0-18 ani, aflaţi în evidenţa Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Timiș; 

- beneficiari indirecți: părinţii/ reprezentanţii legali/ conveționali ai copiilor admişi în 

centru. 

Prin activitățile centrului, se va urmări: 

- construirea unei relații între copil și familie, astfel încât reintegrarea copilului în 

familie să se poată realiza cu o rată de risc redusă de revenire în sistemul de protecție specială; 

- îmbunătățirea relațiilor copil – familie; 
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- dezvoltarea abilităților parentale și creșterea/ îmbunătățirea condițiilor pentru 

creșterea și îngrijirea copilului expus riscului. 

De asemenea înființarea și respectiv funcționarea ”Centrului de zi pentru pregătirea şi 

sprijinirea integrării sau reintegrării copilului în familie” va contribui semnificativ la 

îmbunătățirea stării de bine și dezvoltării pe termen lung a copiilor și familiilor, asigurând un 

impact pozitiv și durabil asupra comunității. 

După finalizarea implementării proiectului, conform condițiilor prevăzute în ghidul 

proiectului și, mai apoi, condiție preluată și în contractul de finanțare, perioada de sustenabilitate 

a ”Centrului de zi pentru pregătirea şi sprijinirea integrării sau reintegrării copilului în familie”  

este de 5 ani.  

”Centrul de zi pentru pregătirea şi sprijinirea integrării sau reintegrării copilului în 

familie”, situat  în municipiul Timișoara, str. Franz Liszt nr. 3, et. 3, jud. Timiș (birourile nr. 2, 3 

și 4), va funcţiona ca serviciu social fără personalitate juridică, în cadrul structurii Direcţiei 

Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş. 

Serviciul social va funcţiona în conformitate cu legislaţia în vigoare privind serviciile 

sociale și standardele minime de calitate aplicabile. Astfel, centrul de zi dispune de următoarele 

spații: 1 spațiu administrativ (birou destinat personalul de specialitate) și 2 spații pentru realizarea 

activităților destinate beneficiarilor. Cele trei spații vor fi organizate și adaptate pentru 

desfășurarea activităților în funcție de natura acestora. Imobilul dispune de un grup sanitar cu 2 

cabine WC, 2 chiuvete și cabine de duș, accesibile atât personalului, cât și beneficiarilor. 

Conform Hotărârii Guvernului României nr. 867/2015 pentru aprobarea 

Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de organizare și 

funcționare a serviciilor sociale, s-a stabilit următoarea structură organizatorică, numărul de 

posturi și categoriile de personal: 

- 1 post - Asistent social specialist (cu rol inclusiv in coordonarea centrului); 

- 2 posturi - Psiholog practicant. 

Total posturi: 3  
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Având în vedere cele menţionate mai sus, propunem înfiinţarea ”Centrului de zi 

pentru pregătirea şi sprijinirea integrării sau reintegrării copilului în familie”  și a 

structurii de personal a acestuia. 

 

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT ECONOMIC 

DGASPC TIMIȘ 

Cosmina PETRICESCU 

 

 

 

 

DIRECTOR EXECUTIV PROTECȚIA DREPTURILOR COPILULUI 

DGASPC TIMIȘ 

Anca TELCEAN 

 

 

 

 

                                                                                   Întocmit, 

                                                                                   Coordonator de proiect 

                                                                                     Valentina CIOLAN 

                                                                                       

mailto:dgaspctm@dgaspctm.ro
http://www.dgaspctm.ro/

